

Достаточно распространенной проблемой в нашей стране является проблема абортов. Аборт – это искусственное прерывание беременности.

В нашем обществе существует несколько мнений по поводу данной проблемы. Некоторые считают, что жизнь имеет право на существование в независимости от ситуации. Другие же говорят о свободе права выбора каждой женщины и способности ее самостоятельно принимать решение. Остальные про допустимость аборта лишь в крайних случаях, таких как угроза здоровью и жизни матери, изнасилование.

Одной из основополагающих является проблема статуса человеческого эмбриона. Человеческое существо проходит много этапов – от оплодотворения яйцеклетки до личности. И главный вопрос здесь: с какого момента человеческий зародыш можно считать человеком, имеющим право на жизнь? От ответа на этот вопрос зависит можно ли считать аборты морально допустимыми. Если не представлять эмбрион человеком, то можно говорить об аборте как о простой медицинской операции. Но если все же говорить об эмбрионе, как о человеке, то, в таком случае, аборт является уже убийством. От решения вопроса о том, с какого времени человеческий зародыш можно считать человеком, зависит решение ряда других вопросов, таких как: права ребенка и матери, ответственность матери перед ребенком.

С каждым годом, в связи с различными экологическими и наследственными проблемами, растет вероятность действия мутагенного фактора на генотип человека, в результате чего у ребенка появляются определенные мутации, некоторые из которых не совместимы с жизнью, большинство из остальных не предполагают достойного существования будущего ребенка. Так же могут выявляться различные заболевания у матери, например, инфекционные и паразитарные болезни, злокачественные новообразования, заболевания всех систем органов, психические расстройства, в таком случае, это все в такой же степени влияет на жизнь ребенка. Поэтому, если жизни матери или плода что-нибудь угрожает, то врачи рекомендуют делать аборт по медицинским показателям.

Социальный аспект так же очень значим. Поскольку можно говорить о влиянии на демографические процессы страны. Однако нередки случаи незапланированных беременностей, когда женщина понимает, что не сможет воспитать и обеспечить достойное существование своего ребенка.

Основным противником абортов является религия, каждая из которых имеет свою точку зрения, но их всех объединяет отрицательное отношение.

Важно так же, что врачу предоставляется право отказаться от проведения данной операции, в случае если его личные убеждения не позволяют ему ее произвести. И на практике, действительно, многие врачи не проводят абортов.

У каждого существует своя точка зрения на данную проблему, но, пожалуй, самой объективной, считается возможность проведения абортов, в случае необходимости. А моральная, этическая, правовая и другие стороны показывают насколько неоднозначна данная проблема. Для попытки решения которой, в первую очередь, необходимо обеспечить высокий уровень медицинского обслуживания, а так же достойные социальные условия и проводить просветительские работы с населением.